

# 報公漢大

## The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B. C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號七九第卷六十第紙聞新) Thursday 3 July 1975 (Vol. 36 No. 297 Page 1)

報費價目表	
每月	三元
每季	九元
半年	十八元
全年	三十六元
零售每份	一毛五



### 招待泰總理宴席上 中國抨擊蘇聯野心

(北京消息)中華人民共和國副總理鄧小平，週二在招待泰國總理宴會上，抨擊蘇聯，認爲其「無厭之野心」足以威脅東南亞之和平。

該項強烈而明顯之聲明，顯示中國極爲關注 蘇聯自美國由東南亞撤軍後，在東南亞軍事基地，以利其海軍在印度洋一帶活動。

泰總理在答辭中表示 泰國對此也極爲關注。

### 最後消息

不能成行，仍然留居北京，他的母親已於四月廿七日去世，他則於五月十八日前往北韓，直到今日，廣播并未提到，該項消息華生生活的皇子，現在生活於嚴謹之共產國家，作何感想。

### 施漢諾仍留在北韓

(東京美聯社電)日本電台廣播證實，前東埔萊元首施漢諾現仍在北韓，在美國支持之高棉總統薩哈塔後，他的部隊曾向他返東，但他以母病爲由，拒絕回國。

### 二埠追悼獄警會上 小兒也請檢長注意

(雲訊)星期三在本尼比舉行爲滿地可被殺的一位獄警哥羅連的追悼會上，有一位三歲兒童，請亞爾文檢察總長注意，因爲下一個被殺者可能是他的父親。

### 重新安排對外政策 美國重視中東歐洲

美國國務院在週一發表聲明，特別是在軍事上捲入日本「證實新聞」駐華使館記者更進一步指出，美國內部有人認爲，南韓的修正版和越南的阮文紹政府，對南韓的軍事援助和經濟援助，美減對南韓的軍事援助和經濟援助，美減對南韓的軍事援助和經濟援助，美減對南韓的軍事援助和經濟援助。

### 古阿拉伯神龕年會 集會消費一千萬元

(多倫多訊)號稱爲「古阿拉伯正宗」之神龕人士及其家人六萬五千餘名齊集此間，舉行爲期七日之年會。集會係由加拿大、美國、墨西哥及巴拿馬運河區各神龕中之高層負責人。

### 美加合作建輸油管

(華盛頓訊)美國和加拿大已經同意，共同興建一條輸油管，作爲石油運輸上的方便。

### 獄警昨晚深夜 全部恢復工作

(渥太華訊)全國監獄工作者昨停工抗議，經過廿四小時後，在星期三深夜開始恢復工作。

最先返回工作崗位的是紐布蘭士省的警察士特市，他們在晚上十一時全部返回工作崗位，一百五十位軍隊和騎警在獄警復職之後便離開。

卑詩省在晚上十二時五十分鐘，亦分別復工，軍方發言人比伯稱，並無任何意外事件發生在卑詩監獄裏，監獄服務委員會發言人稱，昨晚深夜恢復一切原狀。

### 紐約垃圾堆積如山 狂風暴雨夜襲滿地可

(紐約訊)紐約市內，因不滿政府在七五年至七六年度預算案，實行罷工，有三千名清潔工人，被堆積在路旁。

(滿地可訊)昨夜滿地可發生大風雨，水電力工作人員正緊急從事搶修工作，經過一小時的強風和雷雨，七十里的地方遭受破壞，雨水連一又六點三寸。

### 南韓請法助建核廠

(巴黎訊)南韓政府已開始與法國政府商談助建核子動力計劃。

南韓也在請求加拿大助建核子動力廠，可是南韓政府切盼法國在一九七四至八一年間，協助南韓至少完成計劃四座中之一座六百兆瓦的核子動力廠。

### 菲島水災災鴻三百

(馬尼拉訊)此間報紙報導，峇那峨島兩省份水災最少六人死亡。

### 加劍擊隊往匈比賽

(多倫多訊)一隊加拿大的劍擊隊，昨日出發往匈牙利的首都布達佩斯參加國際錦標賽，在八名男性的運動員當中，有一位來自高華的墨利齊亞，被匈牙利政府拒絕入境，因爲墨利齊亞是匈牙利人，在那裏出生，因此被拒絕再次進入。

### 卑詩水電牟利下降

(雲訊)卑詩水電公司報告稱，該公司營利率本年首三個月較去年同期下降百分之七十五，本年是一千四百三十萬，去年是一千四百三十萬。

### 基辛格將晤蘇外長 談判禁核中東問題

(華盛頓訊)美國官方發言人稱：國務卿基辛格和蘇聯外長葛羅米柯，將在七月十日，繼續在日內瓦舉行會談，尋求解決中東問題，和禁核協定。

基辛格預定在巴黎和倫敦稍作停留，會晤英法兩國官方人士。

基辛格和葛羅米柯，上次的會談是五月十九日及二十日在維也納舉行的。

### 印度總理又有宣佈 要實行新經濟革命

(新德里訊)印度總理甘地夫人，自從宣佈全國進入緊急狀態，繼續大量逮捕反對派以來，她昨天宣佈，印度將實行一個新的經濟革命，在此同時非共黨人士亦宣佈反對她的緊急政策。

甘地夫人稱，緊急狀態，幫助我們推行全國性的經濟改革。

### 英國經濟一落千丈

(倫敦訊)英國有七十萬父母苦悶，他們沒有足夠的經濟能力養育他們的兒女，他們因百負膨脹，工資低，難以維持。

### 失業保險費用增加 僱員與僱主增加負擔百分之二十

(渥太華訊)人力部部長安德拉斯昨日宣佈：失業保險金，在明年一月將會增加百分之二十，這個數目是僱主與僱員同時增加。

因大量失業人數的增加，政府不得不作出這樣的調整，現在僱員每月付三元五角九分，僱主付三元六角五分，調整後僱員每月付三元二角一分，僱主付四元三角四分。

### 法西斯派國會議員 意圖官員要求檢控

(羅馬訊)羅馬有部份政府行政官員在昨要求國會議員檢控四十四位極端左翼的國會議員，和社會運動者，他們認爲所謂意大利社會運動者，只不過是新的法西斯主義者而已。

他們要求檢控的四十四人中，有十五位是國會議員。

### 警察或步獄警後塵 要求保障生命安全

(渥太華訊)渥太華警局協會的負責人加文，警方可能採取和獄警同一步驟，因爲很多罪犯都持有槍械，這無疑對工作者的生命有威脅。加文稱，如果不給與警方有多的保護力量，後果堪虞。

加文稱：這是不可以想象的，如果一個警務人員知道一個罪犯有槍械而要逮捕他的時候，對自身的生命便造成威脅。警方是要維持法律，但政府亦要考慮到責任問題。